
■取付けられる方へのお願い

注 意!

●本説明書で使われているマークには、以下のような意
味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の
傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生
が想定されます。冒頭にまとめて記載して
いますので必ずお読みください。

●アルミ組子が落下するおそれがありますので、下
記事項をお守りください。
・アルミ組子を手前側に軽く引っ張り、外れないこ
とを必ず確認してください。
・ガラスの清掃時以外は、組子を取外さないでくだ
さい。

注　意!

●後付Ⅰ型で、ねじ締め部の板厚が薄い場合、取付け時に締めすぎ
ないようにしてください。

①アルミ組子の裏側にガラスを重ねます。
②ガラスと組子を重ねたままグレイジングチャンネルを巻き付けます。
③障子をL字形に組みます。組子の取付け側（室内外）を確認後、障子全体を組立てます。（複層ガラス及
び単板のガラス厚6.8mmの場合、多少きつめになることがあります。あらかじめ、ご承知ください。）

●組子の枠に取付け穴が開いています。
組子を障子枠にあて、取付け穴位置を
決めてください。

①アルミ組子を室内側からはめ込みます。
②アルミ組子をガラス面に密着させます。同梱の外れ止め金具を固定ねじ取付け穴位置（上下各2カ所）
に合わせ、ガラスとグレイジングチャンネル（又はビード）の間に差込みます。（アルミ組子高が
2100mm以上の場合は、外れ止め金具を中間2カ所にも差込みます。
③②状態で固定ねじを締込んでください。
※固定ねじは、左右均等に締込んでください。

■取付け上のお願い

■基本図

■取付け順序
■先付型　※障子組立て時に取付ける場合

【先付型】 【後付Ⅰ型】 【後付Ⅱ型】

■後付型　※施工済みのはめころし窓に取付ける場合

【後付Ⅰ型】 【後付Ⅱ型】

＜グレイジングチャンネルタイプ＞

＜後付け・先付けビ－ドタイプ＞

■A部詳細図

A部

※後付けビード使用の場合は、ガラス厚＋1mm用の後付けビ－ドを使用します。（ガラス厚6.0mmの時は、6.8mm用の後付けビードを使用します。）

※後付Ⅲ型の取付け方法については、アルミ組子後付Ⅲ型取付け説明書をご覧ください。
※デュオ用後付Ⅰ型の取付け方法については別紙の取付け説明書をご覧ください。

●アルミ組子取付け時に、
組子が外れないことを必
ず確認してください。

注　意!
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